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Nawierzchnia asfaltowa (w—wa $cieralna) gr. 5cm

Y Istniejgca nawierzchnia %
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Sciek z kostki brukowej gr. 8cm

Podsypka
cementowo—piaskowa gr. 3cm

tawa z betonu C8/10

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa $cieralna) gr. 5cm
Nawierzchnia asfaltowa (w—wa wyrdwnawcza)
Istniejgca nawierzchnia

Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm

Przekroj D—=D

Plac manewrowy

Obrzeze bet. 6x20cm

tawa zwirowa

Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej gr. 6¢m

Podsypka cementowo—piaskowa gr. 3cm
Podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5MPa gr. 10cm

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa $cieralna) gr. 5¢m

Sciek z kostki brukowej gr. 8cm

Podsypka
cementowo—piaskowa gr. 3cm

tawa z betonu C8/10

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa écieralna) gr. 5¢cm
Nawierzchnia asfaltowa (w—wa wyrdwnawcza)
Istniejgca nawierzchnia

Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm

Przekroj E—E
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Pobocza z kruszywa
naturalnego (twarde nieulepszone)

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa $cieralna) gr. 5cm

Istniejgca nawierzchnia ™,

Pobocza z kruszywa
naturalnego (twarde nieulepszone)

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa wyréwnawcza)

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa $cieralna) gr. 5cm
Nawierzchnia asfaltowa (w—wa wyrdwnawcza)

Nawierzchnia asfaltowa (w—wa wigzqca) gr. 4cm

Podbudowa z kruszywa tamanego 0-31,5 gr. 20 cm

Istniejgca nawierzchnia

Podbudowa z kruszywa naturalnego stablizowanego mechanicznie gr. 10cm
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Pobocza z kruszywa

naturalnego (twarde nieulepszone)

Obiekt:
Remont nawierzchni drogi gminnej nr 675535P w Rajsku gm. Opatowek
Rysunek: Przekroje normalne NR 3.2
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